



EDITAL Nº 02/2018 - PROCESSO SELETIVO PARA O DOUTORADO
Processo Nº 23112.003444/2018-72
ERRATA Nº 02/2018 - DOUTORADO

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais da Universidade Federal de São Carlos, por meio de sua coordenação, vem a público retificar, em parte, o Edital nº 02/2018 – Processo Seletivo para o Doutorado, divulgado no dia 11/10/2018.

Errata 2.1

Onde se Lê

APÊNDICE B – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO (pag. 16)

<ul style="list-style-type: none">• Divulgação final do deferimento das inscrições• Divulgação da composição definitiva da comissão de Seleção.• Divulgação do número de vagas disponível em cada eixo temático	31/11/2018
---	-------------------

Leia-se

APÊNDICE B – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO (pag. 16)

<ul style="list-style-type: none">• Divulgação final do deferimento das inscrições• Divulgação da composição definitiva da comissão de Seleção.• Divulgação do número de vagas disponível em cada eixo temático	03/12/2018
---	-------------------

Errata 2.2

Onde se Lê

APÊNDICE B – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO (pag. 16)

<ul style="list-style-type: none">• Aceite do docente para aplicação remota da Prova de Conhecimentos Específicos	26/11 até 31/11/2018
---	-----------------------------

Leia-se

APÊNDICE B – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO (pag. 16)

<ul style="list-style-type: none">• Aceite do docente para aplicação remota da Prova de Conhecimentos Específicos	26/11 até 30/11/2018
---	-----------------------------

São Carlos, 26 de outubro de 2018.

Prof. Dr. Luiz Eduardo Moschini
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Ambientais - PPGCAm